

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Zalasárszeg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 27-én 8.00 órakor megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Kultúrotthon helyisége Zalasárszeg, Dózsa tér 6.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven szereplők

Igazoltan távol maradt: Horváth István képviselő

Meghívottként jelen van: Papné Szabó Mónika jegyző, Mihácz-Pálfi Lászlóné pénzügyi ügyintéző

Nagy Gábor polgármester: köszönti a megjelenteket 8.00 órakor és megállapítja, hogy az ülés határozatképes a megválasztott öt települési képviselő közül négy (4) fő jelen van, valamint azt, hogy a képviselő-testület ülése a hatályos jogszabályok előírásainak és az SZMSZ-nek megfelelően került összehívásra.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv. 52. § (1) értelmében az ülésről jegyzőkönyv készül. Javaslatot tesz napirendi pontok tárgyalására.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi napirendet elfogadta.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1.) A szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásról rendeletalkotás

Előadó: Nagy Gábor polgármester, Papné Szabó Mónika jegyző

2.) Idősek napi rendezvény megbeszélése

Előadó: Nagy Gábor polgármester

3.) Egyéb ügyek

1.) A szociális tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásról rendeletalkotás

Nagy Gábor polgármester: Az írásos előterjesztés kiküldésre került. (Az előterjesztés és a rendelet tervezet, az előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Nagy Gábor polgármester a rendelet elfogadását felteszi szavazásra.

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta.

Zalasárszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2015.(X.28.) önkormányzati rendelete:
a szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatásról
/ A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve/

2.) Idősek napi rendezvény megbeszélése

Nagy Gábor polgármester: az idősek napi rendezvény november 13-án 12.30 órakor kerülne megrendezésre. A városi könyvtár által biztosított programok közül Horváth István versmondó és Farkas Tibor zenész műsorait választották, akik rá is érnek ezen a napon eljönni és műsorral kedveskedni az időseknek és a résztvevőknek. Az ebédet megrendeli.

Meg kell majd nézni az idősek névsorát a 3000 Ft összegű támogatás nyújtása szempontjából, kik töltötték be 60. életévüket október 1-én.

A szociális ellátásokra kapott támogatásból kb. 700.000 Ft áll ezen kívül rendelkezésre, amit karácsony előtt ki kellene osztani a szociálisan rászorultak között.

Nagy Gábor polgármester megkérdezte, hogy kinek van egyéb véleménye, hozzászólása. Amennyiben nincs, úgy a képviselő-testület nyílt ülését bezárja.

A nyílt ülés 8.00 órakor kezdődött és 8.40 órakor ért véget.

K.m.f.

Nagy Gábor
polgármester

Papné Szabó Mónika
jegyző